

ПРОТОКОЛ № 21
засідання комісії з питань встановлення пам'ятних знаків
в місті Києві

Дата проведення: 21 липня 2020 року

Місце проведення: м. Київ, вулиця Хрещатик, 36, к. 212

Присутні: Хонда М. П., Шибанов Я.М., Кальницький М.Б., Лелюк Р.В., Маніфасова Т. Г., Подобєд П. К., Славiк I.В.

Відсутні: Загуменний Д.М., Бондаренко В.В., Кравченко О.О., Кот С.І., Терес Н. В.

Порядок денний:

I. Про встановлення меморіальних дощок.

I. Про встановлення меморіальних дощок

1. **СЛУХАЛИ:** звернення Театрально-видовищного закладу культури «Київський академічний театр драми і комедії на лівому березі Дніпра» стосовно встановлення меморіальної дошки на честь видатного українського режисера та засновника театру Едуарда Митницького на фасаді будівлі ТВЗК «Київський академічний театр драми і комедії на лівому березі Дніпра» на просп. Броварський, 25 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь видатного українського режисера Едуарда Митницького на фасаді будівлі ТВЗК «Київський академічний театр драми і комедії на лівому березі Дніпра» на просп. Броварський, 25 (за позабюджетні кошти).

2. **СЛУХАЛИ:** звернення благодійної організації «Міжнародний гуманітарний благодійний фонд імені Вільгельма Котарбінського в місті Києві» стосовно встановлення меморіальної дошки на честь видатного українсько-польського митця Вільгельма Котарбінського на фасаді будинку, де він жив, на вул. Десятинній, 14 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: відкласти розгляд питання до наступного засідання комісії, звернутись до Посольства Республіки Польща в Україні з проханням висловити думку стосовно встановлення зазначеної меморіальної дошки в місті

Києві та підтримки встановлення (на паритетних засадах) меморіальних дощок видатним українцям на території Республіки Польща.

3. СЛУХАЛИ: звернення Київського кооперативного інституту бізнесу і права, Національної наукової сільськогосподарської бібліотеки Національної академії аграрних наук України та Інституту української археографії та джерелознавства ім. М. С. Грушевського Національної академії наук України щодо встановлення меморіальної дошки на честь видатного громадського і державного діяча України Миколи Левитського на фасаді будівлі Національного музею мистецтв імені Богдана та Варвари Ханенків на вул. Терещенківській, 17 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення (за умови отримання дозволу Міністерства культури та інформаційної політики України, оскільки будівля є пам'яткою національного значення) меморіальної дошки на честь видатного громадського і державного діяча України Миколи Левитського на фасаді будівлі Національного музею мистецтв імені Богдана та Варвари Ханенків на вул. Терещенківській, 17 (за позабюджетні кошти).

4. СЛУХАЛИ: звернення гр. Мелешко М. І. та інших стосовно встановлення меморіальної дошки на честь учасника антитерористичної операції, який загинув на сході України, Владислава Воробйова на фасаді будівлі школи I-III ступенів № 168 Оболонського району міста Києва на вул. Озерній, 2 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення (за умови погодження з Департаментом охорони культурної спадщини ескізу меморіальної дошки з урахуванням вимог до художнього вирішення зображення, а також до особливостей освітньої складової місця її встановлення) меморіальної дошки на честь учасника антитерористичної операції, який загинув на сході України, Владислава Воробйова на фасаді будівлі школи I-III ступенів № 168 Оболонського району міста Києва на вул. Озерній, 2 (за позабюджетні кошти).

5. СЛУХАЛИ: звернення депутата Київської міської ради Сторожука В. П. стосовно встановлення меморіальної дошки на честь Героя України, учасника антитерористичної операції, який загинув на сході України, Івана Зубкова на фасаді стіни брами між 1 та 3 корпусами Національного університету «Києво-Могилянська академія» на вул. Григорія Сковороди, 2 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь Героя України, учасника антитерористичної операції, який загинув на сході

України, Івана Зубкова за умови отримання дозволу Міністерства культури та інформаційної політики України, оскільки комплекс будівель Національного університету «Києво-Могилянська академія» є пам'яткою національного значення, згоди ініціатора на встановлення меморіальної дошки на тильній стіні корпусу 1 Національного університету «Києво-Могилянська академія» на вул. Григорія Сковороди, 2, а також погодження з Департаментом охорони культурної спадщини ескізу меморіальної дошки з урахуванням вимог до художнього вирішення зображення (за позабюджетні кошти).

6. СЛУХАЛИ: звернення фольклорно-етнографічного хору «Гомін» стосовно встановлення меморіальної дошки на честь Леопольда Ященка на фасаді будинку, де він жив, на просп. Голосіївському, буд. 102/1 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення (за умови погодження з Департаментом охорони культурної спадщини ескізу меморіальної дошки з урахуванням вимог до художнього вирішення зображення) меморіальної дошки на честь видатного діяча мистецтв України, композитора, музикознавця, фольклориста Леопольда Ященка на фасаді будинку, де він жив, на просп. Голосіївському, буд. 102/1 (за позабюджетні кошти).

Голова комісії

Марина ХОНДА

Секретар комісії

Ярослав ШИБАНОВ